
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 市民の皆様には，日ごろから市政に対しご理解とご協力をいただき，心から感謝を申し上げ

ます。 

 さて，本市では，「第７次旭川市総合計画」（平成１８年度～平成２７年度）を策定し，「人

が輝く 北の文化のかおる まち」の実現に向けた取組を進めています。 

 本調査は，新たなまちづくりの指針となる次期総合計画の策定に当たり，市民の皆様のご意

見をお聞きし，今後のまちづくりの方向性や課題を検討するために実施するものです。 

 なお，調査に当たりましては，１８歳以上の市民の皆様の中から３，０００人を無作為に抽

出し，ご協力をお願いしています。ご記入いただいた内容は，すべてコンピューターで統計的

に処理し，個人に関する情報が公表されたり，本調査以外の目的で使用することはありません。 

 お忙しいところ，誠に恐縮ではございますが，本調査の趣旨をご理解いただき，アンケート

へのご協力をお願いします。 

 

 平成２６年２月 

                      旭川市長 西 川 将 人 

 

 

 

 

 

 

 

            

  

旭川市まちづくり市民意識調査 

ご協力のお願い 

～ご記入，ご返送について～ 

 

・アンケートの回答は，あて名のご本人が記入してください。 

・回答では設問ごとの説明にしたがって，あてはまる番号（数字）に○印をつけてくださ

い。 

・ご記入いただいた調査票は，同封の返信用封筒（切手不要）に入れ，２月１８日（火）

までに返送してください。 

・この調査に関して，ご不明な点がございましたら，下記までお問い合わせください。 

 

 〔お問い合わせ先〕 旭川市総合政策部政策調整課 

           旭川市６条通９丁目４６番地 総合庁舎９階 

           電話 ２５－５３５８（直通） ＦＡＸ ２３－８２１７ 

           Ｅメール：seisakuchosei@city.asahikawa.hokkaido.jp 

 

 〔調 査 委 託 先〕 一般社団法人 北海道総合研究調査会 

           札幌市中央区北４条西６丁目１ 毎日札幌会館３階 
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【問１】あなたは，今住んでいる地域に愛着を感じていますか。 

 

 

 

 

【問２】あなたは，今住んでいる地域では地域活動（地域行事や清掃活動など）が活発に行わ

れていると感じますか。 

 

 

 

 

【問３】あなたは，町内会や市民委員会，ＰＴＡなどの団体が，連携して地域活動に取り組ん

でいると感じますか。 

 

 

 

 

【問４】あなたは，今住んでいる地域に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】あなたは，市が市政情報を市民に分かりやすく発信していると感じますか。 

 

 

 

 

【問６】あなたは，市が市民の協力を得ながら市政を推進していると感じますか。 

 

 

 

 

【問７】あなたは，市の行政サービスに満足していますか。 

 

 

 

 

【問８】あなたは，旭川市は暮らしやすいまちであると思いますか。 

 

 

 

  

今住んでいる地域のことについておたずねします。 

１．感じている。          ２．まあ感じている。      ３．あまり感じていない。  

４．感じていない。         ５．どちらとも言えない。 

１．住み続けたい。         ２．どちらかといえば住み続けたい。  ３．どちらかといえば住み続けたくない。 

４．住み続けたくない。       ５．どちらとも言えない。 

１．感じている。          ２．まあ感じている。      ３．あまり感じていない。  

４．感じていない。         ５．どちらとも言えない。 

１．感じている。          ２．まあ感じている。      ３．あまり感じていない。 

４．感じていない。         ５．どちらとも言えない。 

市政についておたずねします。 

１．感じている。          ２．まあ感じている。      ３．あまり感じていない。 

４．感じていない。         ５．どちらとも言えない。 

１．感じている。          ２．まあ感じている。      ３．あまり感じていない。 

４．感じていない。         ５．どちらとも言えない。 

１．満足している。         ２．まあ満足している。     ３．あまり満足していない。         

４．満足していない。        ５．どちらとも言えない。 

 

１．思う。             ２．少し思う。         ３．あまり思わない。          

４．思わない。           ５．どちらとも言えない。 

 



 

【問９】各行政分野の項目について,どのように感じていますか。（現在の状況と今後の重要度） 

 

分 

野 

項   目 

現在の状況 今後の重要度 
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例 ○○○○している ４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

健
康
・
福
祉
・
子
育
て 

① 医療体制が充実していて，安心して医療サービスを受けるこ

とができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

② 健康診断や健康相談体制が整っていて，健康づくりに取り組

むことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

③ 高齢者支援体制が整っていて，高齢者が生きがいを持って暮

らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

④ 障害者支援体制が整っていて，障害を持つ人が，安心して暮

らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑤ 介護や育児など，地域における福祉活動が行われていて，地

域で支え合って暮らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑥ 妊娠や出産，育児に対する支援体制が整っていて，安心して

子どもを産み育てることができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

教
育
・
文
化 

① 学校教育の内容が充実していて，子どもが個性や能力を伸ば

すことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

② 学校教育の環境が整っていて，子どもが快適な学校生活を送

ることができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

③ 家庭，学校，地域の連携が図られるなど，子どもが健全に育

つ環境が整っている 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

④ 図書館や科学館，博物館，公民館などの社会教育施設が整っ

ていて，興味があることを学ぶことができる  
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑤ 文学・音楽・美術などの文化芸術やアイヌ文化に接する環境

が整っていて，その魅力に親しむことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑥ 体育館や運動場，スキー場などの体育施設が整っていて，ス

ポーツを楽しむことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

安
全
・
安
心 

① 食中毒や感染症，有害物質，鳥獣による被害防止対策が図ら

れていて，安心して暮らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

② 暴力や犯罪，消費者保護に関する対策や相談体制が整ってい

て，安心して暮らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

③ 街路灯の整備など，住民による防犯活動が行われ，安心して

暮らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

各行政分野に対する現在の状況と今後の重要度についておたずねします。 
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現在の状況 今後の重要度 

そ

う

思

う 

少

し

思

う 

あ
ま
り
思
わ
な
い 

思

わ

な

い 

わ

か

ら

な

い 

重

要

で

あ

る 
少
し
重
要
で
あ
る 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重

要

で

は

な

い 

わ

か

ら

な

い 

安
全
・
安
心 

④ 歩行者や自転車に対する安全対策が図られていて，安心して

暮らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑤ 防災施設の整備，住民組織や関係機関との連携が図られてい

て，安心して暮らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑥ 消防・救急体制が充実していて，安心して暮らすことができ

る 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

産
業
・
交
流 

① 良質な農産物が生産・販売されるなど，農業が盛んである ４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

② 魅力のある地場産品が生産・販売されるなど，地場産業に活

気がある 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

③ 企業誘致や地元企業の新事業への進出などが促進されてい

て，地域経済が活性化している 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

④ 就業・雇用に対する支援対策が図られていて，安心して働く

ことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑤ 中心市街地の活性化が図られていて，魅力とにぎわいがある ４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑥ 観光資源に魅力があり，国外や道外などから多くの観光客が

訪れている 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

環
境
・
都
市
基
盤 

① 水質汚濁や大気汚染，騒音が少なく，良好な環境で生活でき

る 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

② 豊かな自然環境が保全され，緑などの美しい自然を身近に感

じることができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

③ ごみの減量化やリサイクルが推進されていて，環境にやさし

い暮らしができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

④ 省エネルギーや太陽光などの再生可能エネルギーの普及が

図られていて，環境にやさしい暮らしができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑤ 公園・緑地などの憩いの場や住環境などが整っていて，快適

に暮らすことができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 

⑥ 道路や交通網が整っていて，公共交通機関や自家用車，自転

車などで快適に移動することができる 
４ ３ ２ １ ０ ４ ３ ２ １ ０ 



 

 

 

 

【問１０】性別をお答えください。 

 

１．男性         ２．女性 

 

 

【問１１】平成２５年４月１日現在の年齢をお答えください。 

 

１．18～19歳      ２．20～29歳      ３．30～39歳      ４．40～49歳 

５．50～59歳      ６．60～69歳      ７．70歳以上 

 

 

【問１２】通算で何年旭川市に住んでいますか。 

 

 

【問１３】世帯構成は次のどれに該当しますか。 

 

 

【問１４】お住まいの住宅は次のどれに該当しますか。 

 

 

 

  

１．５年未満         ２．５年以上１０年未満     ３．１０年以上２０年未満 

４．２０年以上 

１．一人世帯（単身）     ２．一世代世帯（夫婦のみ）  ３．二世代世帯（親と子） 

４．三世代世帯（親と子と孫） ５．その他（        ） 

１．持ち家（一戸建）           ２．持ち家（分譲マンション等の集合住宅） 

３．民間賃貸（一戸建）          ４．民間賃貸（アパート等の集合住宅） 

５．公営住宅               ６．社宅等の給与住宅 

７．その他（           ） 

あなた自身のことについておたずねします。 



 

 

○ 最後に，現在もしくは将来に向けて，市のまちづくりについてご意見がありましたらお聞

かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力いただきありがとうございました。 

ご回答いただいた調査票は，同封の返信用封筒に入れ，２月１８日（火）までに，ご返送い

ただきますようお願いします。 

 

 
地域コード 

 

 

※地域コードは，地域ごとの集計に利用するためあらかじめ付番したものであり，個人を特定するものではありません。 

01 西 02 中央 03 大成 04 新旭川 05 朝日 06 啓明 

07 東光 08 東光南 09 豊岡 10 新豊岡 11 愛宕 12 東豊中央 

13 東部東光 14 千代田 15 旭正 16 東旭川中央 17 日の出倉沼 18 豊田 

19 桜岡 20 米原瑞穂 21 近文東 22 近文西 23 川端 24 北星 

25 旭星 26 旭星西 27 春光西 28 春光中央 29 春光東 30 末広中央 

31 末広 32 末広東 33 春光台 34 鷹の巣福祉村 35 東鷹栖中央 36 東鷹栖東 

37 東鷹栖西 38 東鷹栖北 39 江丹別 40 嵐山 41 神楽本町 42 神楽宮前 

43 高野 44 神楽岡 45 神楽岡東 46 旭神 47 緑が丘 48 西御料地 

49 緑が丘東 50 西神楽瑞穂 51 西神楽中央 52 西神楽聖和 53 西神楽千代ヶ岡 54 神居中央 

55 神居東 56 台場 57 神居雨紛 58 西神居 59 忠和 60 永山第一 

61 永山南西 62 永山南 63 永山第三 64 永山第二 65 春光町  

 

自由意見 


